В Кологриве на базе средней общеобразовательной школы 16 сентября 2023 года прошло региональное соревнование по быстрым шахматам памяти                         детского тренера Владимира Григорьевича Морина. В «гусиную столицу» области съехались спортсмены из 4-х муниципальных образований Костромской области: Волгореченск, Кологрив, Мантурово, Шарья. Всего в соревновании приняло участие 30 человек.
Для определения победителей турнира участники сыграли 9 туров по швейцарской системе с контролем времени 10 минут + 5 секунд на партию.                  Первое место с результатом 7,5 очков из 9 возможных занял Евгений Серов (Шарья).             Второе место, отстав от победителя на пол-очка, занял Василий Стрекалов (Мантурово). Третье место у Александра Смирнова (Шарья). 
Победители соревнований награждены грамотами, медалями комитета по физической культуре и спорту Костромской области и призами от спонсора турнира-мемориала, ученика тренера В.Г. Морина, генерального директора ООО «КОЛОГРИВХОЗЛЕС» Сергея Вениаминовича Пожилова.
Лучший результат среди участников 2007 – 2011 г.р.  показал Алексей Поступкин (Шарья). Лучший результат среди участников 2012 г. р. и моложе у Кирилла Соколова (Мантурово). Лучшей среди девушек стала Юлия Пожилова (Кологрив). Лучший среди ветеранов - Иван Кушаков (Шарья).

Победители в своих возрастных группах и номинациях награждены дипломами администрации Кологривского муниципального района и призами спонсора турнира.

Специальными призами от администрации Кологривского муниципального района были отмечены: юный участник турнира – семилетняя Александра Котлова (Мантурово) и старейший участник – Борис Меньшиков (Кологрив), которому в этом году исполнится 77 лет.

