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ПОЛОЖЕНИЕ

 О БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМ ТУРНИРЕ

 ПО БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ

СО СТАТУСОМ ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА КОСТРОМЫ

СРЕДИ ЛЮБИТЕЛЕЙ  
21 сентября 2024 года

г. Кострома
1. Цели и задачи

      
Популяризация вида спорта «Шахматы», благотворительность, установление и развитие дружественных связей между любителями этой древней игры.

2. Время и место проведения
       
Соревнование проводится 21 сентября 2024 года в читальном зале корпуса Б1 костромского государственного университета по адресу ул. Пятницкая, д. 2/18. Регистрация участников с 10.30 до 10.50. Торжественное открытие турнира в 11.00. Начало игры в 11.10.

3.   Руководство проведением соревнования

       
 Общее руководство осуществляет региональная общественная организация «Федерация шахмат Костромской области». Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований Бугров Александр Александрович, СС1К.

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей
           Соревнование проводится в помещении читального зала корпуса Б1 библиотеки Костромского государственного университета, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Ответственность за безопасность возлагается на главного судью соревнования.

5. Участники

       
К участию в турнире приглашаются любители шахматной игры, не имеющие идентификационного кода Федерации шахмат России или с российским рейтингом до 1100. А также шахматисты с российским рейтингом 1100 и выше.

6. Условия участия
Участники перед началом соревнований вносят благотворительный взнос в размере 500 рублей, который полностью будет передан в фонд «ГЕОГРАФИЯ ДОБРА» для Громова Семёна.

7.  Порядок проведения соревнования

Турнир проводится по быстрым шахматам с контролем времени 10 минут плюс 5 секунд за ход. Будет проведено два отдельных турнира для любителей и для шахматистов с российским рейтингом 1100 и выше. Система проведения соревнования определяется судейской коллегией перед началом турнира в зависимости от количества участников.
8. Определение победителей

            Победители в обоих турнирах определяется по наибольшей сумме набранных очков, а в случае их равенства у двух или более участников места определяются по дополнительным показателям в порядке убывания. При швейцарской системе: по коэффициенту Бухгольца, по усредненному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего и лучшего результатов), по личной встрече, по количеству побед. При круговой системе: по коэффициенту Бергера, личной встрече, количеству побед.
9.  Награждение
           Участники, занявшие 1-3 места, в каждом турнире награждаются дипломами Федерации шахмат Костромской области. При наличии спонсорских средств могут быть установлены основные и дополнительные призы.
10.  Заявки на участие

 
Участникам благотворительного турнира со статусом чемпионата города среди любителей необходимо пройти регистрацию до 20 сентября 2024 года по ссылке https://forms.yandex.ru/u/66db48142530c237f899acc6/ или зарегистрироваться по телефону у Александра Александровича Бугрова, моб. 8-906-609-21-02.
