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ПОЛОЖЕНИЕ

 О   ПРОВЕДЕНИИ III ТУРНИРА ПО БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ
«ХОД КОРОЛЕВЫ»,

ПОСВЯЩЁННОМУ МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ

8 МАРТА


















9 марта 2025 года
г. Кострома

1. Цели и задачи
      	Популяризация вида спорта «Шахматы», установление и развитие дружественных связей между представительницами прекрасного пола, организация досуга.

2. Время и место проведения
       	Соревнование проводится 9 марта 2025 года в «Доме Музыки» по адресу                            ул. Никитская, д. 96. Регистрация участниц с 11.30 до 11.50. Торжественное открытие турнира в 12.00. Начало в 12.30.

3.   Руководство проведением соревнования
       	 Общее руководство осуществляет Региональная общественная организация «Федерация шахмат Костромской области». Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований                         Александр Александрович Бугров, СС1к (Кострома).

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей
           Соревнование проводится в помещении «Дома Музыки», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Ответственность за безопасность возлагается на главного судью соревнования.

5. Участники
       	К участию в турнире приглашаются представительницы прекрасного пола.       Участницы, имеющие по шахматам российский рейтинг (код ФШР), образуют «турнир Профессионалок».  Участницы, не имеющие по шахматам российского рейтинга, образуют «турнир Непрофессионалок».    
		
6.  Порядок проведения соревнования
	Соревнование проводится по швейцарской системе в 5-7 туров (компьютерная жеребьевка Swiss-Master) или по круговой системе по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорта РФ № 988 от 29.12.2020 года (ред. от 10.04.2023, с изм. от 11.05.2023) и не противоречащим правилам игры в ФИДЕ. Система проведения соревнования и контроль времени на партию определяется судейской коллегией перед началом турнира в зависимости от количества участников.
 
7. Определение победителей
            Победительница каждого турнира определяется по наибольшей сумме набранных очков, а в случае их равенства у двух или более участников места определяются по дополнительным показателям в порядке убывания. При швейцарской системе: по коэффициенту Бухгольца,  по усредненному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего и лучшего результатов), по личной встрече. При круговой системе: по коэффициенту Бергера, личной встрече, количеству побед.
   
8.  Награждение
           Участницы, занявшие 1-3 места, в каждом турнире награждаются грамотами федерации шахмат Костромской области и призами. При наличии спонсорских средств могут быть установлены дополнительные призы.
            
9.  Заявки на участие
[bookmark: _GoBack] 	Участие в соревновании необходимо подтвердить до 7 марта 2025 года на электронную почту федерации шахмат Костромской области e-mail:koschess@yandex.ru или по телефонам организаторов турнира: 8-916-921-70-00 - Алексей Владимирович Рыбинский, 8-910-958-50-25 - Анатолий Борисович Лебедев.  
