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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении шахматного турнира 

в честь 80-летия 

ЛЕОНИДА ГРИГОРЬЕВИЧА ЛУСТГАРТЕНА
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· чествование юбиляра;

· популяризация шахмат среди жителей города и области;

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Шахматный турнир проводится 15 марта (суббота) 2025 года в спортивной школе                 № 10 по адресу: г. Кострома, ул. Советская д. 55а. Начало  соревнования в 14.00. 

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ТУРНИРА
Инициатор и организатор проведения шахматного турнира – ветераны РОО «Федерация шахмат Костромской области». На период проведения турнира создается Оргкомитет, на который возлагается обязанности по организации, подготовке и проведению соревнования. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, которую утверждает Оргкомитет.

Главный судьи соревнований  – Стрекалов В.П.
4. УЧАСТНИКИ ТУРНИРА И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ  
К участию в турнире допускаются ветераны шахматного спорта. Количество участников, выступающих за один город или район, не ограничено.
Соревнования проводятся в 7 туров с контролем времени 5 минут плюс 3 секунды на ход каждому участнику с помощью компьютерной жеребьёвки.
5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Места победителей определяются по сумме очков, набранных участниками соревнования и дополнительным показателям.
При равенстве очков у двух и более участников для выявления победителя и призеров учитываются следующие дополнительные показатели:

        1. Коэффициент Бухгольца;
        2. Результат личной встречи;
        3. Количество побед;
6. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы по проведению соревнований в соответствии с утвержденной сметой осуществляет РОО «Федерации шахмат Костромской области».
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители и призёры (1-3 место) шахматного турнира награждаются дипломами и призами РОО «Федерация шахмат Костромской области».
8. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие в соревновании подаются по телефону или по электронной почте до 14 марта 2025 года ответственному за работу с ветеранами, члену Исполкома РОО ФШКО Василию Петровичу Стрекалову – 8 910 920 06 26, vas-strek@mail.ru


