ООО КБММТ «Спутник» тел. рабочий 37-05-00, сотовый Юля 8-905-152-27-77 

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР «КУБОК ВОЛГИ – 2025»

(все экскурсионные программы на автобусе)

Программа на 04.07.2025
10.00 –16.00  Сбор группы у Дома музыки. 

Сумароковская Лосеферма + п. Красное-на - Волге
Путешествие в мир животных – знаменитая Сумароковская Лосеферма. Путевая информация, экскурсия на лосеферме, угощение лосей, фотографирование, приобретение сувениров. 
Обзорная экскурсия по центру поселка.  Вас  ожидает посещение Музея ювелирного и народно – прикладного  искусства, Экскурсия – знакомство с историей развития ювелирного промысла с  древнейших времен до наших дней. Богатейшая коллекция изделий красносельских ювелиров. Возможность посещения ювелирных магазинов п. Красное – на - Волге.
Стоимость программы на человека составит взрослый  – 2 200 рублей, дети – 2 100  рублей.

                  .
Программа на 05.07.2025
«Волжская мелодия Плеса» (Ивановская область)

09.00 – 16.00
- Сбор группы у Дома музыки.

Поездка  в г. Плес, живописный городок, из-за своих природных особенностей получивший славу «русской Швейцарии». Плес — завораживающая российская глубинка, вдохновившая великого русского художника Левитана на создание знаменитых шедевров. Вы получите огромное удовольствие, прогулявшись по СОБОРНОЙ ГОРЕ — излюбленному месту отдыха горожан и гостей Плеса, увидите старейший храм города — УСПЕНСКИЙ СОБОР XVII в., а напротив — здание бывших ПРИСУТСТВЕННЫХ МЕСТ, построенное в последней четверти XVIII века и другие памятники культовой и светской архитектуры. Самостоятельное посещение музеев. 
Стоимость программы составит взрослый –    1 900 рублей ,  дети –  1 800  рублей

ПРОГРАММА НА 07.07.2025
14.30 – 18.30 Сбор группы у Дома музыки.

                 Кострома Губернская. Экскурсия в Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - колыбель Дома Романовых. Обзорная  экскурсия по центру города. Знаменитые Торговые ряды 18-19в.в., Ботниковский сквер, Сусанинская площадь.  Аллея признания.  Посещение территории Кремля.
   Стоимость программы на человека взрослые –  1 500  рублей, дети – 1 400  рублей.
Программа на 08.07.2025
14.30 – 18.30  Сбор группы у Дома музыки

Некрасовское «Музей-солеварня»

Российскому солеварению посвящается - путешествие в  Посад Большие Соли.  Экскурсия  по территории  единственного в России Ландшафтно-этнографического «Музея-солеварни».  Это целый комплекс, представляющий собой реконструкцию варничного двора XIII века. Встреча гостей хлебом-солью, костюмированная экскурсионная программа по экспозициям музея.  Посещение краеведческого музея.
Стоимость программы на человека  взрослые  – 2 100  рублей, дети -  2 000  рублей

Программа на 09.07.2025
Нерехта + Лавровская фабрика художественной росписи

14.30 – 19.30  Сбор группы у Дома музыки. 

                                    Экскурсия по центральной части города Нерехта.

Неизменный интерес вызовет деревянное кружево Нерехты – узорчатая резьба старых домов, с самыми разными мотивами.

Посещение Лавровской фабрики деревянной игрушки. 

Мастера фабрики познакомят Вас с историей деревянной игрушки: фабричной и кустарной, домашней, театральной и шумовой - музыкальной. Мастер-класс художественной росписи по дереву: Опытные художники – дизайнеры расскажут о художественных приемах и раскроют секреты росписи, с помощью которых Вы сможете реализовать свой самый смелый творческий замысел. Готовые изделия покрывают лаком. 

И в конце Вашего визита Вы получаете свое уникальное творение.

Интерактивная игровая программа: Главное предназначение игрушки – это, несомненно, дарить хорошее настроение, поэтому море улыбок и азарта Вам гарантировано. На фабрике Вы познакомитесь с огромным количеством разнообразных игр, в которые играли наши предки. Команда аниматоров расскажут о таких народных забавах, как волчок, малечина - калечина, кубарь, и покажут их в действии. Запасов волшебного сундука, где хранятся игры да забавы, хватит на всех.
Стоимость программы на человека  взрослые  – 2 200  рублей, дети – 2 100   рублей

